


Met oog voor kwaliteit en versheid bieden wij u een uitgebreide keuze aan            
vis-en vleesgerechten, pasta’s, salades, snacks, desserten, ...

Omdat alleen het allerbeste goed genoeg is voor onze gasten zijn we steeds op 
zoek naar nieuwe gerechten. 

Elke maand weer nieuwe suggesties voor zowel voor-, hoofd- en nagerechten. 
Laat u verassen!

Ter gelegenheid van uw verjaardag, willen we u extra verwennen met een gratis 
fles cava om mee te nemen! Wat moet u daarvoor doen? 

Kom met minimum vier personen eten binnen de twee weken vòòr of na uw 
verjaardag.

Vaak weet men niet meer wat men nog kan geven. 
Een cadeaubon van Brasserie De Metinas is dan ook een uitkomst.

In overleg bepaalt u wat en hoeveel u wenst uit te geven. 
Onze cadeaubons zijn 1 jaar geldig.

Wenst u een feest, verjaardag, huwelijk, doop, begrafenis, ... te organiseren?
Wij realiseren graag al uw wensen, van een eenvoudige drink 

tot een verfijnd dinner. 
Neem zeker contact met ons op voor een op maat gemaakte prijsofferte 

die voldoet aan al uw wensen.

Heeft u een voedsel allergie of voedsel intolerantie vraag naar de  
mogelijkheden aan onze obers. We zullen in de mate van het mogelijke 

 het gerecht met veel plezier aanpassen.

                                                     Van september tem juni                        Juli & augustus   

gesloten

9.00u - 22.00u

11.30u - 22.00u

11.30u - 22.00u

11.30u - 22.00u

17.00u - 22.00u 
gesloten

gesloten

9.00u - 14.30u / 18.00u - 22.00u

11.30u - 14.30u  / 18.00u - 22.00u

11.30u - 14.30u / 18.00u - 22.00u

11.30u - 14.30u / 18.00u - 22.00u

17.00u - 22.00u

gesloten

Maandag

Dinsdag

Woensdag

Donderdag

Vrijdag

Zaterdag

Zondag



Cocktails
Mojito natuur

Mojito met aardbeien

Mojito « royal »  (Cava)
Mojito alcoholvrij (Passievrucht)
Smurff (Curaçao, Malibu, Cointreau, ananassap)
Betty boop (Witte en rode Vodka, Passoa, passievrucht) 
Sex on the Met (Safari, Martini Fiero, Cointreau, Cava)

8,00 € 
8,50 € 
9,00 € 
7,00 € 
8,00 € 
8,00 € 
8,50 €

Aperitieven
Cava  « Mas d’Ancosa »                                        
                                                         
Champagne «Philippe Gonet»     
Champagne Louis Roederer                          
                                                         
Brut Premier                                         
Aperitief van het huis                              
Aperitief van het huis zonder alcohol      
Kir                                                           
Kir Royal                                                 
Sherry Dry                                              
Martini wit/ rood/ fiero/rosato                           
Martini royal bianco of rosato    
Porto rood – wit                             

Gancia                                                       
Pineau des Charentes                             
Pisang                                 
Safari                                                         
Campari                                                    
Picon witte wijn                                         
Passoa                                                      
Malibu                                                       
Aperol Spritz  
Vodka / rood / wit

Vodka Marry White

Bacardi carta blanca 
Bacardi oro

Bacardi bruin 8 jaar                                           

5,00 € 
28,00 € 
50,00 €
12,00 € 
75,00 € 
7,00 € 
8,00 € 
7,00 € 
5,00 € 
6,00 € 
7,00 €
5,00 € 
6,00 €  
6,00 € 

6,00 €
5,00 € 
6,00 € 
6,00 € 
6,00 € 
6,00 € 
6,00 € 
6,00 €
 7,00 €
6,50 €
8,00 €
6,50 €
7,00 €
8,00 €

Gins
“Metinas” Gin op basis van rozemarijn en citrusvruchten / 41%/ België
Bacur Kruidige gin met citrus/ 40%/ Italie
Beefeater Bloemen gin, citrus gin / 40% / Verenigd Koninkrijk
Blind Tiger Kruidige en spicy gin/ 47%/ Belgïe
Bombay Saphire Kruidige gin / 40% / Verenigd Koninkrijk
Bombay East Kruidige gin / 42% / Verenigd Koninkrijk
Botanic Ultra Prenium Bloemen gin, kruidige, zoete gin / 45% / Spanje
Botanic ultra premium kiss  Bloemen en fruitige gin / 37,5% / Spanje
Bulldog Kruidige gin, citrus gin / 40% / Verenigd Koninkrijk
Buss n°509 Raspberry (framboos) Zoete gin, citrus gin / 37% / Belgïe
Buss n°509 Grapefruit (pompelmoes) Fruitige gin / 40% / Belgïe
Copperhead Zachte gin met citrus / 40%/ Belgïe  
Dunes Zachte gin met agrumes / 40,1 %/ Belgishe kust
Filliers 28 Kruidige gin / 46% / België
FG 20-3 Kruidige gin / 46% / België
Gin Mare Bloemen gin, zoete gin / 43% / Spanje
Hendrick’s Kruidige gin / 41% / Verenigd Koninkrijk
Lindemans Prenium Gin Citrus gin / 46% / België
Lindemans Prenium Gin Red Citrus gin / 46% / België
Matterhorn Met dennenboomsmaak / 40,5%/ Antwerpen
Mombasa Zoete gin / 42% / Verenigd Koninkrijk
Monkey 47 Kruidige gin / 47% / Duitsland
Nordlys Bloemige en kruidige gin / 44%/ Belgïe (stokerij De Moor)
Silent pool Florale en fruitige gin / 43%/ Engeland          

12.00 €
9,00 €
6,00 €

14,00 €
 7,00 €
 9,00 €
12,00€
12,00€
 9,00 €
 9,00 €
 9,00 €
12,00 €
13,00 €
 9,00 €
 9,00 €

 11,00 €
 10,00 €
 11,00 €
11,00 €
13,00 €
9,50 €

11,00 €
10,00 €
15,00 €

Coupe

Fles

Fles

Coupe

Fles                     



Primus

Export IPA 
Tongerlo bruin 
Tongerlo blond 
Keizer Karel blond

Bieren van ‘ t vat
2,50 € 
3,30 € 
4,00 € 
4,00 € 
4,00 € 
4,00 €

0,25 l 
0,33 l

Bieren uit de fles
Adler

Export 8
Keizer Karel donker 
Tongerlo prior (9%) 
White (witbier) 
Special 1900 
Mystic kriek

Duvel

3,20 € 
3,50 € 
4,00 € 
4,50 € 
3,50 €
3,20 € 
3,50 €
4,50 €  

Westmalle Tripel 
Westmalle dubbel 
Geuze Cuvée René 
Star blond (alcoholvrij) 
Ommegang

Koperen Markies Blond

Koperen Markies Amber Tripel 

4,50 € 
4,50 € 
5,00 € 
2,50 € 
4,50 €
5,80 €
5,80 €

Frisdranken
Val plat                                          
                                                         
Val bruis 
                                        
Pepsi cola

Pepsi max (light)
Pepsi max lemon 33cl 
Val vitamine C
Val orange

Val bitter lemon

Val ice tea 33cl

Val agrumes

Oasis

Orangina

Val tonic

Fever Tree Indian Tonic

Cecemel

Looza appelsien 
Looza ananas 
Looza ace

Looza appel

Looza apple kers 
Looza tropical 
Looza passievrucht 
Looza pompelmoes 

Verse sinaasappelsap

2,50 € 
7,00 € 
2,50 € 
7,00 € 
2,50 € 
2,50 € 
2,80 € 
2,50 € 
2,50 € 
2,50 € 
2,80 € 
2,50 € 
2,80 € 
2,80 € 
2,50 € 
3,50 € 
3,00 €

3,00 € 
3,00 € 
3,00 € 
3,00 € 
3,00 € 
3,00 € 
3,00 € 
3,00 € 

4,80 €

Glas

Fles

Glas

Fles

 
37,5 cl

37,5 cl



Warme dranken
Koffie

Deca

Mokka

Koffie verkeerd

Cappucino met melkschuim 
Cappucino met verse slagroom 
Warme cecemel

Warme cecemel met verse slagroom

Thee 
(natuur, camille, linde, rozenbottel, 
citroen, melk, munt, green, earl grey, fruit )

2,50 € 
2,50 € 
2,50 € 
3,00 € 
2,80 € 
3,20 € 
3,00 € 
3,50 €
2,50 € 

Irish coffee (Whisky)
French coffee 
(Cognac of Grand marnier) 
Italian coffee (Amaretto)
Hasselt coffee (Jenever) 
Normandian coffee (Calvados) 
Metinas coffee (Baileys)

8,00 € 
8,00 € 

8,00 € 
8,00 € 
8,00 € 
8,00 €

Verse thee
Groene thee Zachte groene thee met een verfijnde kruidige en zoete smaak
Groene jasmijnthee Verfijnd met een zachte frisse jasmijnsmaak.
Rooibos Met rooibos, appelstukjes, rozenbottel, kruidnagel en natuurlijke aroma’s.
Kamille Bloemetjes van de Roomse Kamille. Infusie met een honingachtige geur en smaak.
Rozenbottel-hibiscus Frisrode infusie met zacht zure smaak. Bevat heel veel vitamine C.
Munt Pure munt gesneden. Verfrissend kruideninfuus. Goed voor de spijsvertering.
Toverdrank Een zacht bloemige mengeling met een frisse fruitige toets!
Winterthee Verwarmend mengeling met appelstukjes, sinaasappelschil, kaneel, 
rozenbottel en hibiscus.
Kersentijd Fijne mengeling van vruchten, met ronde volle smaak van rijpe kersen
Body fit Een gezonde combinatie van sinaasappel, zonnebloemblaadjes en
 aroma’s van exotische vruchten
Bloedappelsien Een samenstelling van fijne vruchtjes en het zachte aroma 
van bloedappelsien en citroen.

5,00 € 
5,00 € 
5,00 € 
5,00 € 
5,00 € 
5,00 € 
5,00 € 
5,00 € 

5,00 € 
5,00 € 

5,00 €

Sterke dranken
Cognac :
Cognac « Baron Otard » VS 
Cognac « Baron Otard » VSOP 
Cognac « Baron Otard » XO Gold 
Armagnac 
Whisky :
William Lawson’s 
J&B
Jack Daniels 
Lagavulin whisky 16 jaar oud 43% 
Dewar’s 12 jaar 
Dewar’s 18 jaar 
Dewar’s Signature 40 jaar 
Trio Dewar’s
Whisky Couvreur 4 jaar 

Jenevers :
Viooljenever 
Appeljenever 
Jonge jenever 
Oude jenever 

Limoncello 
Sambuca 
Grappa 
Grand marnier 
Cointreau 
Amaretto 
Poire Williams 
Calvados « Pere malgoire » 
Bailey’s 

7,00 €
9,00 €

22,00 €
7,00 €

6,50 €
6,50 €
8,00 €

12,00 €
10,00 €
14,00 €
22,00 €
16,00 €
10,00 €

4,00 €
4,00 €
4,00 €
4,50 €

6,00 €
6,00 €
6,00 €
8,00 €
8,00 €
7,00 €
7,00 €
8,00 €
7,00 €



Hapjes
Portie olijven en feta

Tapas van het huis (koud en warm) 
Kippenboutjes (12 stuks) 
Calamares (12 stuks)
Bitterballen (12 stuks)
Miniloempia (12 stuks) 
Kaasballetjes (12 stuks) 
Garnaalballetjes (12 stuks)
Kaas- en garnaalballetjes (12 stuks)
Kleine mix (18 st)
Grote mix (30 st)

8,00 € 
15,00 €
10,00 € 
8,00 € 
8,00 € 
8,00 € 
8,00 € 

10,00 € 
8,50 €

14,00 € 
18,00 €

Snacks 
Croque monsieur

Croque hawaï

Croque spiegelei

Croque bolognaise

Croque Metinas (gerookte zalm & boursin) 
Croque Veggi (tomaat & mozzarella)

10,00 € 
11,00 € 
12,00 € 
12,00 € 
14,00 € 
11,00 €

Pasta’s
Spaghetti bolognaise 
Lasagne bolognaise 

Linguini:
* gerookte zalm, pesto & courgette 
* tomatensaus en spekjes

* rode pesto en gedroogde tomaten

* scampi “diabolique”
* scampi in currysaus

11,00 €
14,00 €

19,50 € 
17,00 € 
17,00 € 
19,00 € 
19,00 €

Dagschotel
Elke middag van dinsdag tot en met vrijdag (niet op feestdagen), 

serveren we een lekkere en verzorgde dagschotel.

U kan de lijst van onze dagschotels terugvinden op onze 
Facebookpagina.

Dagschotel zonder soep

Dagschotel met soep

12,00 € 
14,00 €



Salades
Salade geitenkaas, spekjes en appeltjes 
Salade met kip en verse ananas

Tomaat garnaal                                                           

Salade scampi & spekjes

Salade Metinas (tomaat garnaal, parmaham & meloen, tonijn, gerookte zalm)
Salade « folle »  (1/2 kreeft « Belle-Vue », gerookte zalm, garnalen, scampi)

18,00 € 
18,00 €
18,00 € 
25,00 € 
18,00 € 
25,00 € 
34,00 €

Keuze uit : frietjes, kroketten, puree, natuur aardappelen, pasta, rijst of aardappelgratin

	

Kindergerechten
(Tem 12 jaar)

Balletjes in tomatensaus 
Steak

Spaghetti bolognaise 
Curryworst 
                     
Fishsticks met frieten of puree

10,00 € 
13,00 € 
8,00 € 
6,00 € 
8,00 € 
8,00 €

Voorgerechten
Carpaccio van ossenhaas, parmezaanse kaas, basilicum olie 
Huisgemaakte kaaskroketten

Huisgemaakte garnaalkroketten

Duo van kaas- en garnaalkroketten

Dagsoep 
Bisque van kreeft geparfumeerd met Armagnac	

Scampi (6st)
* Look & room 
* Diabolique (licht pikant)
* Diabolique gegratineerd met geitenkaas

* Metinas ( tomatenroomsaus & dragon) 
* Curry

Halve kreeften  ( +/- 680 gr)
* Belle-Vue (lauw, geserveerd met sla)
* Look 
* Armoricaine (licht pikant getomateerde saus) 
* Thaïse wijze (kokossaus met rode curry, licht pikant)

Supplement frietjes, kroketten, puree, natuur aardappelen, pasta, rijst of aardappelgratin

16,00 €
13,00 € 
15,00 € 
14,00 €
6,00 €

11,00 € 

16,00 € 
16,00 €
17,50 € 
16,00 € 
16,00 €

21,00 €
22,00 €
22,00 €
22,00 €

3,00 €

1 stuk

2 stuks

1 stuk

2 stuks



Visgerechten
Zeetong « Meunière » (1 stuk +/- 400 gr)
Kabeljauwhaasje, kreeftenpuree, preisaus

Zalmfilet, béarnaise

Oostendse vispannetje met fijne groenten (+/- 20 min)
(zalm, kabeljauw , schartongrolletjes, scampi, Sint-Jacobsnoot)

Scampi (9st)
* Look & room

* Diabolique (licht pikant)
* Diabolique gegratineerd met geitenkaas

* Metinas (tomatenroomsaus & dragon) 
* Curry

Kreeften ( +/- 680 gr)

* Belle-Vue (lauw, geserveerd met sla)
* Look 
* Armoricaine (licht pikant getomateerde saus) 	 							     
* Thaïse wijze (kokossaus met rode curry, licht pikant)

30,00 € 
28,00 € 
19,50 € 
21,00 €

21,00 € 
21,00 € 
23,00 €
21,00 € 
21,00 €

38,00 €
40,00 €
40,00 €
40,00 €

Keuze uit : frietjes, kroketten, puree, natuur aardappelen, pasta, rijst of aardappelgratin

Vleesgerechten
Op de grill:

Filet mignon - Ierland - +/- 220 gr 
Côte à l’os 1p -Angus - uit de rundskroon - Ierland - +/- 600 gr (tot a point!) (min 20 min)
Lamskoteletten - uit de lamskroon - 6 stuks
Ossenhaas (filet pur) - Ierland - +/-  220 gr 
Kippenbrochette +/- 300 gr
Australische Black Angus Ribeye graangevoerd +/-350 gr

19,50 € 
32,00 € 
26,00 € 
29,50 € 
19,00 € 
30,00 €

Sauzen:
Paddestoelenroom, peperroom, roquefort, béarnaise, choron (getomateerde béarnaise) 
Lookboter

Ribbetjes

Stoofvlees op vlaamse wijze  (met varkenswangetjes: boterzacht!)
Balletjes in tomatensaus

Wok met kip, kokossaus met rode curry (licht pikant)

bereide americain (wordt “a la minute” fijn gemalen)
Italiaans americain (bereid americain, basilicum, rauwe hesp, parmezaanse kaas)

3,80 € 
2,50 €

18,00 €
19,00 € 
18,00 €
17,00 €

18,00 €
19,50 €



Suggesties
Plankjes om te delen

* Pata Negra

   Heerlijke ham waarvan de varkens die in hun laatste groeifase uitsluitend met eikels   
   en grassen uit de vrije natuur gevoed zijn.

* Holstein

  Fijn gesneden Holstein rund , licht gerookt en gepekeld 

Voorgerechten

* Ravioli met patrijs, saus van bospaddestoelen (3 stuks)

* Wildbouillon, Shii-take en winterse groenten 

Hoofdgerechten

* Mosselen “Goudmerk” (beperkte voorraad)
	 - Natuur

	 - Witte wijn

	 - Look & room

	 - Curry

	 - Thaise wijze

	
* Filet pur van hertenkalf, Grand Veneursaus, winterse groenten

* Everzwijnkroon, Breydelspek, , groene-peperroomsaus , Paksoi

* Wildstoofpot van hert en everzwijn, bospaddestoelen, spekjes

Aardappelen: Amandelkroketten, wortelpuree

Desserten

* Mille-feuille met pistache en frambozen

18, 00 €

16,00 €

14,00 €

11,00 €

1,3 kg
25,00 € 
27,00 €
27.00 €
27,00 € 
27,00 €

32,00 €

32,00 €

26,00 €

9,50 €

Wijnen van de maand:   Glas: 6,50€   1/4: 11,00€   1/2: 19,50€   Fles: 28,00€

Wit:  Basa –Rueda - Telmo Rodriguez - Spanje

Witte wijn, gemaakt van Sauvignon Blanc, Verdejo en Viura druiven. 
Deze wijn ondergaat een zachte persing, gevolgd door een koele traditionele witte vinificatie. 
Het bouquet van deze aangename wijn heeft een stuivende geur met passievrucht, meloen en peer, 
maar ook venkel en een hint van mineralen. 
De afdronk is elegant, rond en sappig, fris en droog met wat mineralen.

Rood:  La Petite Barde - Montagne Saint-Emilion  - Frankrijk

Domaine La Petite Barde a.c. ‘ is een soepele, drinkklare wijn met een lichte vanilletoets.
Zijn kleur is: diep paarsrood. 
Weelderige, fruitige neus van zwarte kersen, aardbeien en frambozen.
Druif : Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc.



Maandmenu
Aperitief van het huis of glaasje cava

Hapje: Vitello Tonnato

-------
Ravioli met patrijs, saus van bospaddestoelen (2 stuks)

--------
Everzwijnkroon, Breydelspek, , groene-peperroomsaus , Paksoi

--------
Mille-feuille met pistache en frambozen

Budgetmenu
Carpaccio van ossenhaas, parmezaanse kaas, basilicum olie 

of

Duo van kaas- en garnaalkroketten

--------
Kippenbrochette

of

Zalmfilet, béarnaise

--------
Moelleux van chocolade, vanille ijs

Of

Creme brûlée

Het budgetmenu is enkel verkrijgbaar van dinsdag tem donderdag en op vrijdagmiddag. 
Niet op de vooravond van feestdagen en op feestdagen.
De samenstelling van het menu wordt nooit gewijzigd

Kreeftenmenu

Zonder wijnen: 42 €

Met wijnen: 56 €

30 €

Sauzen niet 

inbegrepen

 Aperitief van het huis of glaasje cava

Hapje van de chef

--------
Halve kreeft, bereiding naar keuze (Belle-Vue, Armoricaine, lookboter, thaise wijze)

of

Duo van kaas- en garnaalkroketten

of

Carpaccio van ossenhaas, parmezaanse kaas, basilicum olie 
--------

Bisque van kreeft met Armagnac

--------
Halve kreeft, bereiding naar keuze (Belle-Vue, Armoricaine, lookboter, thaise wijze)

of

Australische Black Angus Ribeye graangevoerd +/-350 gr

of

Kabeljauwhaasje, kreeftenpuree, preisaus

--------------
Dessert naar keuze 

of

Irish Cofee

Zonder wijnen: 58 €

Met wijnen: 72 €



Desserten

Coupe vanille ijs

Dame blanche

Dame noire

Dame Metinas ( met neuzekes)
Coupe brésilienne

Coupe advokaat

Huisgemaakte appeltaart, vanille ijs en slagroom

Crème brulée

Moelleux van chocolade met vanille ijs (+/- 10 min)
Sabayon

Pannenkoeken (2 stuks):
 - suiker 
 - mikado

 - vanille ijs

Proef onze lekker hoeve-ijs, bereid zonder bewaar-, smaak- of kleurstoffen 2 bollen / 3 bollen

5,50 € / 7,00 €
6,50 € / 8,00 €
6,50 € / 8,00 €
6,50 € / 8,00 €
6,50 € / 8,00 €
7,00 € / 8,50 €

8,00 €
8,00 €
9,00 €
8,00 €

7,00 €
8,00 €
7,00 €



Witte wijnen
Frankrijk

Languedoc
Huiswijn : Charme de Mauriac

	 Soepel en vlot, levendig door het jonge fruit en frisse zuren

Bordeaux
Graves "Château les Clauzots" a.c
	 Een klassieke witte bordeaux die de twee grote witte druivenrassen van de      		
	 Gironde verenigt.
Zuidwesten
Monbazillac "Château Pion" a.c
	 Zijn aroma houdt je vast: honing en gekonfijte vruchten.
	 Zijn smaak is even welsprekend: romig en vol.
Loire
Sancerre "Reserve Paradis" a.c 
	 Zeer geurige en frisse Sauvignon-wijn uit Loire.
Alsace
Pinot Blanc C. Muller a.c .
	 Compacte en vol wegdrinkende wijn met veel fruit.
Pinot Gris C. Muller a.c .
	 Weelderige witte wijn, stevig van bouw met een lieflijk zoettoetsje dat 
	 voor surplus zorgt.
Bourgogne
Chablis Aujoux a.c.
	 Deze Bourgogne is vol, rond en delicaat, met mooie aroma's van geroosterd brood 	
	 en amandelen.
Macon Lugny 2014, Joseph Drouhin – Bourgogne : 
	 Mâcon Lugny is het beste bewijs dat een goede wijnmaker in de Mâconnais         	
	 fantastische Chardonnay kan maken ! De elegante en zeer intense smaak
	 onderscheidt zich door zijn finesse en complexiteit.
	 Een mooie rondheid en mondvulling maken deze wijn onweerstaanbaar. 

Zuid-Afrika
Silver Lining " Chenin blanc"
	 Frisse fruitige wijn met een pittig aroma van verse kruiden en bloemen.

Argentinië
"Vina la Pinta" Chardonnay

	 Geurige, zachte, rijke witte wijn met aroma's van citrus en tropisch fruit.

Spanje
Gaba do Xil 2016, Telmo Rodriguez – Valdeorras :
 	 Deze Godello is een prachtige wijn ! Zachte geur met witte bloemen, kruidigheid, 	
	 gedroogd wit fruit en honing. In de mond rondeur, vol en zelfs wat romig maar 		
	 mooi droog met rijp fruit, amandelen en mineralen. 
	 Heerlijk breed inzetbare witte wijn met prachtige mineraliteit.
		

   3,80 €
   7,50 €
 15,00 €
20,00 €

26,00 €

28,00 €

36,00 €

30,00 €

30,00 €

34,00 €

34,00 €
 

26,00 €

26,00 €

30,00 €

Glas

1/4 l
1/2 l
Fles



Rode wijnen
Frankrijk

Languedoc
Huiswijn : Charme de Mauriac

	 Schitterende wijn met een fruitig aroma en een aangename soepele smaak

Rhône
Chateauneuf -du-Pape “domaine de palestre” a.c
	 Deze klasieker is een en al gebalde kracht, een excellente wijn
Bordeaux
Bordeaux supérieur “château de pardaillan” a.c
	 Mooie soepele bordeaux met een boeket van rode vruchten
	 en een lange smaaksensatie
Château Argadens 2014, Bordeaux Supérieur, Frankrijk : 
	 Deze uitmuntende Bordeaux Supérieur is gemaakt met 63% Merlot, 32% 
 	 Cabernet Sauvignon en 5% Cabernet Franc. Het is een perfect gevinifieerde wijn 	
	 die duidelijk gemaakt is van mooi rijpe en zuivere druiven. Rijp rood fruit, een 		
	 delicate en fijne smaak en een aangename kruidige toets maken deze knappe wijn 	
	 tot een schoolvoorbeeld van de hedendaagse combinatie van traditie en kennis.
Haut Medoc « vieux château du terme » a.c
	 Mooie wijn met discrete maar zeer aangename parfums.
	 Soepel en vol op de tong met zijdezachte tannines.
Canon Fronsac “château chêne de gombeau”
	 Volle rode wijn die heel sterk aanspreekt door zijn robuustheid. 
 	 Wordt door onze zorgen gedecanteerd. Zoettoetsje dat voor surplus zorgt.
Margaux “ Moulin d’Angludet”
	 Veel bouket, weelderig en stevig; dieprode kleur en het mooie bijzonder karakter 	
	 van de Margaux
Pomerol “Château Hautes Rouzes”
	 Opmerkelijke wijn, krachtig en fijn tegelijk met een rijke smaak en een mooie 	 	
	 finale

Montagne Saint-Emilion
Domaine La Petite Barde

	 Een krachtige, verleidelijke en paarsrode wijn van de Merlot-wijngaarden.
“Château la Grande Barde” a.c
	 Elegante wijn, veel jong rood fruit met lichte houttoets.

Saint-George Saint-Emilion
Château haut Saint Georges a.c
	 Vol en krachtig, mooie mix van fruitaroma’s en stevige vanilletonen

Zuid Afrika
Silver lining Merlot

	 Mooie, intense en fruitige wijn met dieprode kleur. 
	 Kruidige neus en vanille aroma’s.

   

3,80 €
   7,50 €
 15,00 €
20,00 €

42,00 €

18,00 €
24,00 €

25,00 €

30,00 €

36,00 €

60,00 €

55,00 €

26,00 €

30,00 €

45,00 €

26,00 €

Glas

1/4 l
1/2 l
Fles

50 cl

75 cl



Rosé wijnen
Frankrijk

Languedoc
Huiswijn : Choix de Rimay

	 Rosé wijn met een aangenaam en bekoorlijk aroma en
	 waarvan de frisse en pittigesmaak eindigt in een licht rinse afdronk.

Pays d’Oc
L’Ostal Cazes

	 De kleur van deze wijn is heel lichtrose, met een mooie schittering. 
	 De geur is delicaat en complex, met rozenblaadjes, granaatappel en citrus. 
	 In de mond is deze rosé soepel en fris, met een kruidige ondertoon.

Alsace
Pinot Noir C. Muller a.c
	 De Pinot Noir biedt hier een rosé met een aangenaam fruitig en bloemig karakter.

    
3,80 €

  7,50 €
 15,00 €
 20,00 €

26,00 €

28,00 €

Champagne & Cava
Champagne « Philippe Gonet »

Cava  « Mas d’Ancosa »

 9,00 €
50,00 €

5,00 €
28,00 €

Argentinië
Vina la pinta Malbec

	 Deze Argentijnse Malbec heeft een zeer fruitig karakter met aroma’s 
	 van kersen en pruimen.

Australie
Stamps Hardys caber shiraz

	 Afkomstig van Cabernet en Shiraz druiven, mooie intense rode kleur
	 met kruidige neus, fruitige smaak , aanbevolen bij rood vlees.

Portugees 
Duas quintas

	 Zachte, frisse en evenwichtige afdronk met kruidige en fruitige aroma’s.

26,00 €

22,00 €

30,00 €

Glas

1/4 l
1/2 l
Fles

Coupe

Fles

Coupe

Fles


